

一纸蝶变 只为一城

齐鲁晚报

2018.9.7

星期五 读者热线：0531-85193700

13869196706

PICC 中国人民保险

2018齐鲁(济宁)秋季车展

9月21日-23日

济宁“鸟巢”体育中心

热线：0537-2270078

主办单位：齐鲁晚报 齐鲁壹点 齐鲁频道

承办单位：齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道

云集行业精英，2018华为·济宁云产业合作高峰论坛举行

山东(济宁)大数据中心正式上线



论坛现场。本报记者 李岩松 摄

本报济宁9月6日讯(记者于伟 孔茜)9月6日,2018华为·济宁云产业合作高峰论坛在济宁高新区开幕,汇集政府领导、行业精英、企业领袖等2000人,聚焦行业最前沿。论坛现场,华为山东(济宁)大数据中心正式上线,济宁市政府与华为公司签订了深化战略合作协议,共同推动“云上济宁”、“数字济宁”建设。

本次论坛围绕“云聚产业·数赢未来”主题,从云助新兴产业集聚、数慧新旧动能转换、新模式、新产业、新理念等方面出发,包括华为、比亚迪、科大讯飞、西门子等在内的企业代表分享行业经验、具体实践,共同探讨数字技术如何助力城市治理、新旧动能转换、产业转型升级。

论坛现场,华为山东(济宁)大数据中心正式上线运

营。依托华为云计算、物联网、人工智能技术优势,济宁牵手华为公司将协力打造面向淮海、辐射全国的云计算大数据中心、智能制造支撑中心、现代服务业支撑中心、电子商务服务中心、文化产业创新中心和信息消费中心,并纳入“华为云”全球网络。

据悉,华为山东(济宁)大数据中心可面向山东省提供中立的驻地云、公有云、混合云等服务,自项目落户以来,华为云服务已覆盖济宁市40多家委办局60多个信息化业务系统,未来将更好地支撑济宁的数字化转型和新旧动能转换。

济宁市政府还与华为公司签署了深化战略合作协议,双方将在智慧城市、软开云、智能制造等多个领域开展深入合作,共同发展,将济

宁打造成全国产业合作及大数据应用的标杆产业基地。济宁国家高新区与中国科学院科技战略咨询研究院、南威软件集团、北京数码大方科技股份有限公司等15家高新技术企业签署战略合作协议,共同带动济宁大数据产业快速发展。

此次论坛的召开,标志着济宁、济宁高新区和华为公司在云产业的合作迈入新的阶段。未来,双方将优势互补,共同推动电子政务、电子商务、工业服务、医疗卫生、食品安全、旅游、教育等行业的应用示范,推进基于云计算的智慧城市建设,并带动其他战略性新兴产业、现代服务业以及高端制造业的提升和发展,为济宁市经济结构调整和产业转型升级提供有力支撑,共同推进“云上济宁”、“数字济宁”建设。

□相关链接

济宁、华为两大展厅 十大主题吸引眼球

论坛期间,在济宁高新区展览馆内,科技感十足的展厅吸引了不少来宾的目光。

4000平米的展厅内,济宁展区与华为展区位居入口两侧,济宁展区以展示济宁及济宁高新区与华为合作共同打造大数据产业的最新进展为主,划分十大主题;华为展区则详尽展示了云计算、大数据、人工智能等方面,以及在善政、惠民、兴业等领域解决方案和案例。40多家华为参

展合作伙伴更是囊括了智能技术、数字政务、城市治理、智能制造、生物健康、文化旅游、科技农业、双创服务等众多信息产业前沿领域。

据悉,此次展厅由济宁、华为及40多家华为合作伙伴组成,共分3大展区,交叉分布,以动态影像呈现、实物产品演示、专项讲演等多种方式,共同向来宾展示着最新行业成果,为政企提供了一个展示、交流、互动和对接的平台。

智能产品趣味十足 多重体验感受“未来”

“此次参展主要是智能客服系列及政务服务类产品。”科大讯飞股份有限公司展区演示人员介绍,展区共包含智慧政务服务热线解决方案、人工智能助理城市空间发展、X光安检图像识别系统、智慧警务服务热线解决方案四部分,同时利用讯飞翻译机等实体产品直观展示其高水平语音识别、口语测评及语言翻译等智能语音人工智能核心技术。

为充分展示各家企业的特色亮点,赚足来宾眼球,不少企业“派出”多台智能机器人在会场游走,与现场来宾互动交流,更多形式虚拟

场景供来宾体验。“太逼真了,简直跟置身其中一样。”驻足于大象科技展区的张先生,被眼前呈现的山间流水之景所吸引,忍不住站上展台,小心触摸着屏幕中流淌的溪水。

“根据场景需求,可将不同虚拟场景予以还原。”深圳市虚拟现实产业联合会产学研委员会主任郑亚冰介绍,沉浸式交互虚拟现实(MR)系统是新一代VR展示技术,介于虚拟与现实之间的状态,可以让人在不戴VR头盔的情况下,以正常视角感受覆盖全视野的仿真环境体验。

本报记者 孔茜

今日本报B01—08版 本版编辑:陈鸿儒 组版:曾彦红 校对:李锡巍

海参消费旺季即将到来但持续高温导致海参大面积死亡 海参价格止涨已成定局

连续高温导致海参大面积死亡

据了解,从7月14日开始,大连地区出现持续高高温天气,自7月27日开始,大连大部地区连续5天出现32℃以上的高温天气,8月1日,大连市区日最高气温达36.9℃(极值36.6℃),这是自1951年有气象资料以来,大连市区最高温纪录。大连市气象台已连续4天发布高温黄色预警信号,1日上午升级为高温橙色预警信号。

对于大连的一些海参养殖户来说,这个夏天就是一个噩耗,每个人损失巨大,产业或损失几百亿。一位大连海参养殖户表示,从7月20日开始,大连地区的海参养殖就出现了各种“症状”,缺氧、化皮、掉鳞、掉参等等情况,尤其这一轮的持续高温天气,对大连乃至整个辽宁地区的海参养殖都是毁灭性的,一些养殖户甚至面露绝收的惊恐。

海参养殖的主要灾害集中在夏季,此时海参正在夏眠,抵抗力非常薄弱。当水温超过32℃时,掉鳞、化皮、掉参发生的几率大大提高,而据了解,大连地区绝大部分的海参养殖户水温超过了32℃,甚至达到了38~34℃,一旦出现海参大量死亡现象,将会给海参养殖户带来“灭顶”之灾。

海参消费渐进入旺季

而随着立秋的即将到来,海参消费即将进入旺季。据中医养生专家表示,夏季人体代谢旺盛,

同时也是机体阳气最容易受损的时期,但是人们很少选择夏季进补,因为觉得容易“上火”。

进入秋季天气逐渐转凉,人们也开始为养生补体做准备,多年来,北方各地已经形成了届海参进补的习惯,而随着立秋的到来,一些有心的市民,也开始在这个时候“囤货”。

在济宁一家海参专卖店记者采访了一位正在选购海参的老大爷。老大爷向记者介绍说:“家里买海参主要是给老伴吃,老伴身体不好,前几年小病不断,尤其是在深秋和冬天这段时间,几乎每天都要吃药。去年冬天的时候,儿子拿来一盒海参,说在网上了解到海参对增强人体抵抗力有好处,还能对多种老年病起到预防作用,买了点,吃着试试看有没有效果。吃了一个冬天,老伴感觉效果不错,精神明显比前两年好,于是就一直吃着。夏天的时候吃的相对少些,立秋了,天气现在也逐渐凉了,多吃点看看今年冬天老伴身体情况。”在调查中记者发现,冬天吃海参进补的不光是老年人,有很多中年人甚至三十岁左右的青年人也来购买海参进补。

想买海参抓住好时机

每一位海参厂家的人士表示,此时海参价格可谓是一年中较低的时期。“一般的海参厂家需要出货,准备资金,应对秋参的收购。但是随着天气的日渐转凉,海参的价格只能是越来越高。”

由于海参消费市场持续扩大,海参行业产能不足,加上自然灾害的影响,秋季海参价格上涨已成定局。目前来看,大部分企业并未给出价格调整,一方面是因为品牌企业库存充足,另一方面是因为海参可以通过折扣进行价格调控。但是,近期海参产地海参大面积死亡,海参企业各项成本增加,今年秋季海参产能降低、消费市场扩大,各大海参企业进行价格上涨上似乎几乎是板上钉钉的事情。

而想要购买的济宁市民,本周末海参厂家大型展会是一个很好的机会。9月7日-9日,秋季大型海参展会将走进济宁饭店,届时海参厂家将带着来自大连、烟台、威海等海参产地的海参来到现场,为广大市民送上最正宗的产地海参。

大连淡干海参 980元/斤

大连精品淡干海参 1480元/斤

大连纯淡干刺参 2180元/斤

长岛野生纯淡干刺参 2480元/斤

威海野生纯淡干刺参 3980元/斤

活动咨询热线:18654904360 13706313357

活动地点:济宁饭店一楼大厅(建设路与太白路交叉口)

更多品种请到 展会现场选购